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Warszawa 02.08.2011 r.
Projekt pn.
„Rozwój społeczeństwa informacyjnego, dzięki rozbudowie Mazowieckiego Systemu 

Informacji Bibliotecznej (MSIB II)”

współfinansowany z Europejskiego Funduszu Rozwoju Regionalnego w ramach

Priorytetu II „Przyspieszenie e-rozwoju Mazowsza”
Działania 2.1 „ Przeciwdziałanie wykluczeniu informacyjnemu”

Regionalnego Programu Operacyjnego Województwa Mazowieckiego 2007 - 2013

ODPOWIEDŹ NA WNIOSEK O WYJAŚNIENIE TREŚCI SIWZ
zgodnie z art. 38 ust. 1  ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. Prawo zamówień publicznych,

( t.j. Dz.U. 2010 Nr 113, poz. 759 ze zm. )

MSIB 216-1-11                                                                                                                    2011/S/140-232593

Zamawiający:                                                                                                                              

Biblioteka Publiczna m. st. Warszawy – Biblioteka Główna Województwa Mazowieckiego, 00-950 Warszawa, skr. pocztowa 365, ul. Koszykowa 26/28, tel. 022 628-78-52, NIP 526 12 87 150, REGON 000278681
Postępowanie o udzielenie zamówienia prowadzone jest w trybie przetargu nieograniczonego o wartości przekraczającej wyrażoną w złotych równowartość 193 000 euro, na zasadach określonych w Ustawie z dnia 29 stycznia 2004r. Prawo zamówień publicznych ( t.j. Dz.U. 2010 Nr 113, poz. 759 z późn. zm.), zwanej dalej Ustawą Pzp. 

Przedmiot zamówienia: dostawa sprzętu komputerowego, sprzętu fotograficznego, sprzętu związanego z komputerami dniu 
Zamawiający informuje o złożeniu w dniu 01.08.2011 r. pytań dotyczących wyjaśnienia treści SIWZ przedmiotowego postępowania. 

Poniżej przedstawione są pytania oraz odpowiedzi udzielone przez Zamawiającego.  
Dot. Zadania V.

Pytanie 1.

Drukarka laserowa 1 – Czy zamawiający dopuszcza możliwość złożenia oferty na drukarkę, która dysponuje większą od wymaganej rozdzielczością 2400x600 dpi?

Odpowiedź:

Podane w specyfikacji parametry należy rozumieć jako parametry minimalne.

Pytanie 2.

Skaner A4 – Czy zamawiający dopuszcza możliwość złożenia oferty na skaner, który dysponuje rozdzielczością interpolowaną 19200 dpi przy jednoczesnej rozdzielczości optycznej 9600x9600 dpi? 

Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza urządzenie o rozdzielczości interpolowanej 19200 dpi.

Dot. Zadania VI

Pytanie 1

W opisie wymagań systemu druku zawarty jest fragment: ”zapisywania impulsów na karcie”. Czy dopuszczają Państwo systemy druku zapisujące stany wpłat użytkowników nie na kartach, a w bazie danych systemu? Przy takim modelu działania systemu karty użytkowników służą jedynie do identyfikacji osoby. Takie podejście umożliwia późniejszą integrację systemu z różnymi systemami płatności elektronicznych, a zgubienie karty nie wiąże się z utratą zgromadzonych na niej środków.

Odpowiedź:
Nie jest to dopuszczalne, rozwiązanie takie wymagałoby podłączenia urządzeń do sieci komputerowej i uzależniło prawidłowe działanie systemu opłat za wydruki od dostępności serwera prowadzącego. Zamawiający nie przewiduje takiego rozwiązania.

Pytanie 2.

Czy przewidują Państwo umożliwienie użytkownikom biblioteki zasilanie swoich kont poprzez płatności elektroniczne np. PayPal?

Odpowiedź:

Projekt wdrożenia systemu nie przewiduje wykorzystania usług świadczonych przez zewnętrzne podmioty takie jak PayPal czy serwisy płatności elektronicznych.

Pytanie 3.

Czy możemy przyjąć założenie, że wszystkie wydruki użytkowników będą realizowane poprzez jeden centralny serwer druku z działającym systemem rozliczenia kosztów?

Odpowiedź:

Projekt wdrożenia systemu nie uwzględnia realizowania wydruków poprzez centralny serwer druku. 
Urządzenia wielofunkcyjne powinny móc działać niezależnie od jakiejkolwiek infrastruktury sieciowej (czyli także jeśli nie będą w ogóle podłączone do sieci) przy zachowaniu pełnej funkcjonalności pobierania opłat za prowadzone na nich operacje.

 
Pytanie 4.
Czy możemy przyjąć, że identyfikacja kart będzie się odbywała przez czytniki zbliżeniowe MIFARE (jak warszawska karta miejska) a nie czytniki kodów paskowych?

Odpowiedź:

W specyfikacji systemu wydruków mowa jest wyłącznie o kartach zbliżeniowych, nie o kartach z kodami kreskowymi czy z paskiem magnetycznym. 

Pytanie 5.

Jeżeli odczyt kodów paskowych jest niezbędny, prosimy o wyjaśnienie, jakie ma mieć zastosowanie w systemie druku?


Odpowiedź:
Odpowiedź została udzielona w punkcie 4. Czytnik kodów kreskowych ujęty w tym Zadaniu nie jest elementem systemu wydruków. 
Pytanie 6.

Ze względu na uciążliwość wybierania przez pracowników biblioteki monet zgromadzonych w automacie (duża waga monet) i kłopotliwe przeliczanie, stosujemy w naszym systemie trzy inne formy dokonywania płatności:

a) automat na banknoty b) możliwość ręcznego pobierania wpłat poprzez wyposażenie komputera w czytnik kart c) interfejs do systemu płatności elektronicznej PayPal.
Czy takie rozwiązanie, niewykorzystujące monet jest przez Państwa akceptowane?


Odpowiedź:
Automaty na banknoty i możliwość pobierania opłat przy komputerach z czytnikami kart są akceptowalne. 


Pytanie 7.
Czy przewidują Państwo umożliwienie użytkownikom biblioteki możliwości odpłatnego drukowania na urządzeniach wielofunkcyjnych bezpośrednio z przenośnej pamięci USB?

Odpowiedź:
Funkcjonalność tego typu nie jest wymagana w specyfikacji ale dopuszczalna. 

